Тема: «Дыхание».

Вариант  1.

1.Изменяется  ли  температура  вдыхаемого  воздуха  в  полости  носа?

а) нет;    б) понижается;   в) повышается;   г) приближается  к  температуре  тела.

2. Где  начинаются  воздухоносные  пути? 

а) в  носовой  полости;  б) в  ротовой  полости;   в) в  носоглотке.

3. Где  в  организме  образуется  углекислый  газ?

а) в  легких;   б) в  крови;   в) в  клетках  рабочих  органов.

4. Где  происходит  газообмен  между  кровью  и  атмосферным  воздухом?

а) в  верхних  дыхательных  путях;   б) в  нижних  дыхательных  путях;   в) в  легких.

5. Какой  газ  поступает  в  кровь  из  атмосферного  воздуха?

а) азот;   б) кислород;   в) углекислый  газ.

6. Что  возбуждает  дыхательный  центр?

а) недостаток  кислорода  в  крови;   б)  недостаток  углекислого  газа  в  крови;   

в) избыток  углекислого  газа  в  крови;   в) избыток  кислорода  в  крови.

7. Как  изменяется  положение  диафрагмы  при  вдохе?

а) смещается  в  брюшную  полость;   б)  становится  плоской;   в) смещается  в  грудную  полость.

8. Какой  газ  поступает  в  кровь  из  клеток  рабочих  органов?

а) азот;   б) кислород;   в) углекислый  газ.

9. Как  изменяется  дыхание  при  физической  нагрузке?

а) замедляется;   б) никак;   в) учащается.

10. Как  влияет  табачный  дым  на  органы  дыхания?

а) оздоравливает, так  как   убивает  микробы;   б) снижает  защитные  силы  организма, так как  убивает  клетки  мерцательного  эпителия;     в) предупреждает  простуду, так  как  согревает  дыхательные  пути.

………………………………………………………………………………………………………………..

Тема: «Дыхание».

Вариант  2.

1. Какой  из  органов  не  входит  в  дыхательную  систему?

а) пищевод;   б) гортань;   в) трахея;   г) бронхи.

2. Вход  в  гортань  закрывается:

а) голосовыми  связками;   б) щитовидным  хрящом;   в)  надгортанником.

3. При  каком  содержании  углекислого  газа  в  крови  возбуждается  дыхательный  центр?

а) 0,03%;    б)  4%;    в) 0,4%.

4. Почему  не  спадаются  бронхи?

а) их  удерживает  давление  воздуха;    б) их  стенки  удерживают  хрящевые  кольца;

в) они  наполнены  кровью.

5. Кислород  поступает  в  кровь:

а) путем  диффузии;   б) путем  активного  транспорта;   в) осмотическим.

6. Жизненная  емкость  легких  в  среднем  равна:

а) 5,5  л;   б) 3,5  л;    в) 2,5  л.

7. Альвеолы  это:

а) разветвления  трахеи;   б) разветвления  бронхов;   в) лёгочные  пузырьки.

8. Какую  функцию  выполняет  мерцательный  эпителий?

а) защитную;  б) питательную;   в) газообмен.

9. Какие  структуры  образуют скелет  трахеи?

а) хрящевые  пластинки;   б) хрящевые  полукольца;   в) хрящевые  кольца. 

10. Что  является  причиной  гриппа?

а) простуда;   б) вирус;   в) курение.

Тема: «Дыхание».

Вариант  3.

1.Трахея – дыхательная  трубка, состоящая  из  сплошных  хрящевых  колец.

2.Газообмен  осуществляется  благодаря  диффузии.

3.Бронхи  ветвятся  и  заканчиваются  легочными  пузырьками.

4.В  плевральной  полости  постоянно  поддерживается  пониженное  давление.

5.При  спокойном  дыхании  вдох  осуществляется  за  счет  сокращения  межреберных  мышц.

6.Максимальное  количество  воздуха, которое  можно  выдохнуть, после  самого  глубокого  вдоха  называется  жизненной  ёмкостью  лёгких.

7.Жизненная  емкость  легких  у  всех  людей  одинакова.

8.Дыхательный  центр  расположен  в  продолговатом  мозге.

9.На  ритм  дыхательных  движений  оказывает  влияние  концентрация  кислорода  в  крови.

10.Межреберные  мышцы  и  диафрагма  относятся  к  группе  дыхательных  мышц.

……………………………………………………………………………………………………………..

Тема: «Дыхание».

Вариант  4.

1.Где  расположен  дыхательный  центр?

а) легкие;   б) продолговатый  мозг;   в) диафрагма.

2.Под  влиянием  чего  осуществляются  дыхательные  движения?

3.Почему  кислород  переходит  из  альвеол  в  кровь?

а) потому  что  в  крови  его  концентрация  меньше;  б) из-за  разницы  давления;  

в) активно  транспортируется.

4.Каково  значение  дыхания  для  организма?

а) охлаждение  организма;   б) обеспечение  энергией;   в) массаж  сердца.

5. Какой  газ  переходит  из  крови  в  ткани?

а) кислород;   б) углекислый  газ;   в) азот.

6.Что  возбуждает  дыхательный  центр?

а) недостаток  кислорода  в  крови;   б) избыток  углекислого  газа  в  крови;   

в) недостаток  углекислого  газа  в  крови.

7.Что  происходит  при  сокращении  дыхательных  мышц?

а) вдох;       б) выдох.

8.У  кого  жизненная  ёмкость  легких  больше?

а) у шахматиста;   б) у  спортсмена  пловца;   в) у  курильщика.

9.Какая  болезнь  передается  воздушно-капельным  путем?

а) СПИД;    б) туберкулез;   в) дизентерия.

10.Как  полезней  дышать?

а) через  нос;   б) через  рот;    в) все  равно  как.

……………………………………………………………………………………………………………….
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